TÉRMINOS Y CONDICIONES DE BENEFICIO - PAPELERÍA ANGIE

1. Alcance

Clientes que cuenten con tarjeta de débito y crédito de Caja Piura.

2. Beneficio

 Pack de premios sorpresa por la compra de útiles escolares por mayor y por docena en Papelería Angie, ubicada en Jirón San Lorenzo s/n, Tienda N° 19 y 695, Mercado Modelo de Piura.

3. Términos y condiciones:

 Recibe un pack de premios exclusivos al pagar con la Tarjeta de débito Piura Cash o Tarjeta de crédito Consumo Clásica de Caja Piura, por compras mayoristas y por docena detalladas a continuación:

N°	MARCAS	MONTO	PREMIO	STOCK
1	Por compras al por mayor y por docena de la marca Vinifan	Compras mayores a S/1000.00 soles	Pack conteniendo: 1 polo 1 bolso	50 packs
2	Por compras al por mayor y por docena de la marca Artesco	Compras mayores a S/1500.00 soles	Pack conteniendo: 1 polo 1 bolso	50 packs
3	Por compras al por mayor y por docena de todas las marcas de papelería Angie	Compras mínimas de S/2000.00 soles	Pack conteniendo: 1 Cartuchera 1 Set de lapiceros 1 Polo 1 Bolso 10 horarios escolares	50 packs
4	Por compras al por mayor y por docena en la marca Faber Castell	Compras mínimas de S/3000.00 soles	Pack conteniendo: 1 Cartuchera 1 set de lapiceros 1 polo 1 bolso	50 packs

- Aplica para compras en el establecimiento.

4. Requisitos

 Pagar con tarjeta de débito Piura Cash o tarjeta de crédito Consumo Clásica de Caja Piura.

5. Vigencia

- Del 01 de enero al 31 de diciembre del 2025.

6. Datos personales

- Caja Piura podrá usar la imagen (datos personales) de los beneficiados para fines

publicitarios siempre y cuando, cuente con el consentimiento previo y expreso del titular del dato personal de acuerdo a lo establecido en la Ley N 29733, Ley de Protección de Datos Personales.

7. Exclusiones o Restricciones

- No acumulable con otras promociones o descuentos.

8. Declaración de responsabilidad.

 Se entenderá que todos los clientes que accedan al beneficio han conocido y aceptado los términos y condiciones a su entera satisfacción, los mismos que serán publicados en el sitio web <u>www.cajapiura.pe</u>, no pudiendo aducir el desconocimiento de los mismos.

9. Responsabilidad sobre la Prestación de Productos y Servicios

- Información proporcionada por la marca, quien se responsabiliza exclusivamente por la prestación e idoneidad de los productos y/o servicios ofrecidos, no siendo responsabilidad de Caja Piura.